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[1Be nepecekatloLimecs nNyOCKOCTU Ha3biBaKOTCA
nepneHAUKYNApPHbIMU (B3aUMHO nepneHauKynsapHbIMHU),
ecnu yron mexay Humm paseH 90°.







MpnsHak nepneHANKYNAPHOCTU ABYX NITOCKOCTEMN.

Ecnn ogHa 13 ABYyX NIOCKOCTEN NPOXOAUT Yepes Npsimyio,
nepneHANKYNSAPHYIO K APYron ninocKoCTU, TO Takue
NSIOCKOCTU NepneHAUKYISAPHbI.




CnepnctBue. [1NoOCKOCTb, NepneHOaUKynsapHas K npsaMou,
MO KOTOPOMU nepeceKkarTca ABe AaHHbIe NMOCKOCTMH,
neprneHANKYNApHa K KaXXaou nx 3aTux nnoCKOCTeM.




NMpsaMoyronbHbLIN Napannenenunes

[Mapannenenunen Ha3biBaeTcA NPSAMOYrosibHbIM, €Crnu ero
OoKoBble pebpa neprneHAUKYNAPHbI K OCHOBaHUIO, a
OCHOBaHM1SA NPeacTaBnsAOT COO0ON NPAMOYrONbHUKW.
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I'Ipﬂmoyronbl-lbl napannenenuvnen

[1Be rpaHu
napannenenunega
napansenbHbl.




1°. B npsimoyronbHOM napannenenunene Bce LIECTb
rpaHen — NPSAMOYrofibHUKMW.

2°. Bce AByrpaHHble Yribl NPSIMOYrofibHOro
napannenenuneaa — npsiMmble.

[nuHbl Tpex pedep, MMeLLnX
OoOLLYIO BEPLUMNHY, Ha3bIBaOTCS
N3MEPEHUAMU NPSMOYTONbHOIO
napannenenuneaa.
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MMnaHnmeTpus

CtepeomMmeTpus

B npamMmoyronbHuke

KBagapat AnaroHasin paBeH

CyMMe KBagpaTtoB ABYX
ero UamepeHuu.
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d2 = a2 + b?
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KBagpaTt anaroHanu
NPSAMOYrosfibHOro
napannenenunepna paBeH
CyMMe KBagpaTtoB

Tpex ero
N3MepeHun. A
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KBagpaT guaroHanuv npsiMmoyrosribHoro napannenenvnega
paBeH CyMMe KBafApaToB TPeX ero namepeHumn.

d’°= a%+b?+c?
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napannesnenvnena paBHbI.



3apaya Pebpo kyba pasBHo a. HanguTe avaroHans Kyba.

d? = 32+ b?+ c2
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